

та на изложението²¹. Управителната комисия настоява най-късно до 15 декември 1891 г. сливенската околийска комисия да ѝ съобщи колко кв. метра ще са необходими за този павилион, като се представи и планът му за утвърждаване.

Сливенската околийска комисия възлага на Стефан Бояджиев²² от Сливен, инженер при Дирекцията на общите сгради, да изработи проекта на павилиона. В предвидения срок той е готов и с писмо от 20 декември 1891 г. на сливенски окръжен управител е изпратен за утвърждаване от членовете на управителната комисия в Пловдив²³. На 4 януари 1892 г. управителната комисия разглежда проекта и представената стойностна сметка. След преработка на плана от члена на управителната комисия инж. Иван Несторов, в началото на март 1892 г., кметът на Пловдив в писмо до Окръжната постоянна комисия иска да се сформира група, която да определи предприемач за изграждането на сливенския павилион²⁴. По неизвестни причини строителството на павилиона се забавя с около два месеца. Тревога се вдига от страна на сливенската околийска комисия. На заседанието си от 22 май 1892 г. тя решава да се даде "пълномощно на членовете на главната разпоредителна комисия В. Атанасов и инж. Несторов да вземат грижата за надзора по бързото построяване на сливенския павилион"²⁵. С голямо закъснение в началото на месец юни започва строежът на сливенския павилион. Активизира работата си по този въпрос и сливенската околийска комисия. След заседанията си от 2 и 20 юни тя настоява пред градския кмет и председателя на окръжната комисия в петдневен срок да приведат всички средства, предвидени за изграждането на павилиона²⁶. В средата на юли той е окончателно завършен. /обр. 1/ Проектираният от инж. Бояджиев обект заема площ 80м² и стойността му е 4 000 лв. Входът му е направен в гръцки стил, около сградата по предложение на Иван Несторов са засети увивни растения²⁷. За подреждането на предметите в него от Сливен пристига финансовият чиновник в сливенската община Д. Иванов²⁸.

Подготовката за участие в изложението се извършва и в другите околии на окръга. Котелската околийска комисия отрано започва работа по организиране на производителите от града и района за участие в изложението. На 19 ноември 1891 г. котленските производители на килими, пердета, възглавници и др. по инициатива на околийската комисия се събират и обмислят въпроса за достойно представяне на Котел със своите местни индустриални изделия. На това събрание, след като се има предвид скромният бюджет на общината и необходимостта от сдружавания, единодушно се взема решение да се създаде индустриално акцио-